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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην   από   30-11-2021   με   αριθμό   1603   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Π. (Π.) ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, σε κάθε περίπτωση που 
περιέρχονται σε γνώση τους συμπεριφορές που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση 
αξιόποινων πράξεων, προβαίνουν, εντός του πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους, σε όλες τις 
προβλεπόμενες, από το ισχύον νομικό πλαίσιο, αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες, 
ενημερώνοντας, παράλληλα, την οικεία Εισαγγελική Αρχή. 

Στο πλαίσιο αυτό και κατόπιν πληροφορίας που περιήλθε, την 03-10-2020, 
αναφορικά με τη λειτουργία Κοιμητηρίου εντός της Ιεράς Μονής Παναγιάς Γοργοϋπηκόου στα 
Καλύβια Αττικής, από το κατά τόπον αρμόδιο Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Σαρωνικού 
διενεργήθηκε -άμεσα- αστυνομικός έλεγχος, κατά τον οποίο διαπιστώθηκε η έλλειψη σχετικής 
άδειας λειτουργίας Κοιμητηρίου. 

Για τις προαναφερόμενες διαπιστώσεις υπεβλήθη, από το εν λόγω Α.Τ., σχετική 
έγγραφη αναφορά προς την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, με παράλληλη ενημέρωση των 
καθ’ ύλην αρμόδιων Υπηρεσιών (Δήμος Σαρωνικού, Υπηρεσία Δόμησης Μαρκοπούλου, 
Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου της Περιφερειακής Ενότητας 
Ανατολικής Αττικής κ.α.), για τις δικές τους κατά λόγο αρμοδιότητας ενέργειες. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, με την από 24-12-2020 παραγγελία της Εισαγγελίας 
Πρωτοδικών Αθηνών διενεργήθηκε, από το Α.Τ. Σαρωνικού, προκαταρκτική εξέταση, η οποία 
περαιωθείσα υποβλήθηκε αρμοδίως, την 13-07-2021, στην ως άνω Εισαγγελική Αρχή για τις 
δικές της κατά λόγο αρμοδιότητας ενέργειες. Επιπρόσθετα, για το διαλαμβανόμενο στην εν 
θέματι Ερώτηση ζήτημα περιήλθε, στο ανωτέρω Α.Τ., η από 03-03-2021 παραγγελία της 
Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών για διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης κατόπιν υποβολής 
σχετικής μηνυτήριας αναφοράς που κατατέθηκε σε αυτή, η οποία περαιωθείσα υποβλήθηκε 
αρμοδίως, την 11-09-2021, ομοίως. 
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Τέλος υπογραμμίζεται ότι -επί του παρόντος- διενεργείται, κατόπιν των από 25 και 
26-11-2021 παραγγελιών της ανωτέρω Εισαγγελικής Αρχής, προκαταρκτική εξέταση από την 
προαναφερόμενη αστυνομική Υπηρεσία. Ωστόσο, λόγω της αρχής της μυστικότητας που 
διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων 
στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας). 
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